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Leírás: 
 
A kirándulás apropóját az adta, hogy a Kökényes nemzetség élen járt a premontrei rend 

elterjedésében, monostorok építésében. Nagykökényesen is működött egy premontrei monostor, 

de sajnos a követi a törökök elhordták, így csak a jelenlegi templom falaiban másodlagos 

építészeti emlékként találunk a monostor épületének köveiből. 

Ezzel a tanulmányúttal a résztvevők megismerkedtek a településünk premontrei gyökereivel, 

múltjával, hiszen Nagykökényesen nem maradt fenn a monostor. Így mindenki láthatta, hogyan is 

nézhetett ki az épület, hogyan éltek a szerzetesek. Ez nagyban segíti a helyi identitás 

megerősödését. 

A rend feljegyzései alapján a kökényesi monostor (épült 1176 előtt) adott szerzeteseket az 1186 

körül épült jánoshidai monostornak is. Jánoshidán azonban úgy tudják, hogy Jób, 

váci püspök alapította. Az tény, hogy alapító oklevele nem maradt fenn. 

A premontrei rend feljegyzéséiben pedig arról vallanak, hogy 

Kökényesről kerültek szerzetesek Jánoshidára. 

Tanulmányutunk célja az volt, hogy megismerkedjünk 

egy, vélhetően a Kökényes-Radnót nemzetséghez 

tartozó premontrei monostor építészetével. 



 

 

Tanulmányutunk lebonyolításában nagyon sok segítséget kaptunk Bozsó Mihálytól,  

a Jánoshida Könyvtár, Információs és Közösségi Hely megbízott intézményvezetőjétől. 

A Keresztelő Szent János templom múltjáról Nagy József, egyházközségi tag mesélt. 

Majd megtekintettük a Baba Múzeumot, ahol több mint  

Olyan személyek vettek részt a tanulmányúton, akik a település programjaiban, a 

rendezvények megvalósításában kulcsszerepet töltenek be és aktívan részt vesznek a falu 

életében vagy programok szervezésében, kivitelezésében. A résztvevők a Kökényesi 

Hagyományőrző Egyesületnek, Nagykökényes Községi Önkormányzat képviselő-testületének, a 

Nagykökényesi Egyházközségnek, a Nagykökényesi Óvodáért Alapítványnak a tagjai, a helyi 

óvoda pedagógusai.  A pályázat megtervezését ötleteikkel segítették a kezdetektől fogva. 

 


